



ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

ОБЛАСТ ДОБРИЧ

9500 Генерал Тошево, ул. "Васил Априлов" № 5, www.toshevo.org
Тел.: 05731/20-20, Факс: 05731/25-05, mail@toshevo.org



ФОРМУЛЯР ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО

I. ДЕФИНИРАНЕ НА ПРОБЛЕМА:

Досега действалата Наредба за условията и реда за финансиране на спортни клубове в община Генерал Тошево е приета от Общински съвет Генерал Тошево през 2016 г., като до настоящия момент не е актуализирана. През 2018 година в Закона за физическото възпитание и спорта бяха променени някои изисквания относно регистрацията на спортните клубове в Министерството на правосъдието, като съответно същите като юридически лица с нестопанска цел, се наложи да се пререгистрират в Агенцията по вписванията и отпадна необходимостта от вписване в регистъра към МП

II. ЦЕЛИ

Създаване на подзаконова нормативна уредба с местно значение, кореспондираща си със законодателството на Република България.

III. ИДЕНТИФИЦИРАНЕ НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ СТРАНИ:

Преки заинтересовани страни:

1. Администрацията на Община Генерал Тошево.
2. Спортни клубове, упражняващи спортна дейност на територията на община Генерал Тошево

Косвени заинтересовани страни:

Гражданите и бизнеса в качеството им на заинтересовани страни.

IV. ВАРИАНТИ НА ДЕЙСТВИЕ:

Осигуряване на съответствие на подзаконовия нормативен акт с променените законови разпоредби.

Има два варианта за въздействие :

Вариант 1 „Без намеса“ и Вариант 2“Приемане на наредбата“

При този нормативен акт не е възможно да бъдат формулирани други варианти, които да са различни от вариант „Без намеса “ и вариант предложения проект за наредба да бъде приета.

Вариант за действие 1 “Без намеса“:

При този вариант ще се наблюдава действащ подзаконов нормативен акт, несъобразен с промените в законодателството на Република България .

Вариант за действие 2 “Приемане на наредбата“



ISO 9001 – Система за управление на качеството на услугите за гражданите

ISO 14001 -Система за управление на околната среда



При този вариант се постигат целите, които са набелязани и ще се осигури действащ подзаконов нормативен акт, който да е съобразен с промените в законодателството на Република България.

V. НЕГАТИВНИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ :

Вариант за действие 1 „Без намеса“

Негативните въздействия за заинтересованите страни са следните:

1. Община Генерал Тошево - създава се риск и предпоставка за ограничаване спортните клубове и несъответствие на наредбата със законодателството на Република България.

Вариант за действие 2 „Приемане на наредба“

Негативните въздействия на заинтересованите страни са:

1. За спортните клубове, упражняващи спортна дейност на територията на община Генерал Тошево не се очакват негативни въздействия от приемането на проекта на Наредбата.

2. За Община Генерал Тошево не се очакват негативни въздействия от приемането на проекта на Наредба за условията и реда за финансиране на спортни клубове в община Генерал Тошево.

VI. ПОЛОЖИТЕЛНИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ

Вариант за действие 1 „Без намеса“

За заинтересованите лица не се очакват положителни въздействия от неприемането на Наредбата.

Вариант за действие 2 „Приемане на наредба“

Положителните въздействия са свързани с хармонизиране и привеждане в съответствие на подзаконовите нормативни актове с такива от по-висок ранг- Закона за физическото възпитание и спорта, както и съобразяване с процесуалните правила за приемане за приемане на конкретната нормативна уредба визирана в Закона за нормативните актове. Също така се постига на максимална справедливост и прозрачност в правоотношенията между Общината и обществеността.

Осигуряване на равнопоставеност на субектите, чрез прецизиране на разпоредбите.

VII. ПОТЕНЦИАЛНИ РИСКОВЕ.

Вариант за действие 1 „Без намеса“

Потенциалните рискове за заинтересованите лица са следните:

-невъзможност за гарантиране на адекватно прилагане на нормативната уредба в сферата на спорта и физическото възпитание.

Вариант за действие 2 „Приемане на наредбата“

Не са идентифицирани конкретни рискове при реализирането на Вариант 2“Приемане на наредбата“

VIII. АДМИНИСТРАТИВНА ТЕЖЕСТ ЗА ФИЗИЧЕСКИТЕ И ЮРИДИЧЕСКИ ЛИЦА:

Ще се повиши

Ще се намали

Няма ефект



ISO 9001 – Система за управление на качеството на услугите за гражданите

ISO 14001 -Система за управление на околната среда



Положителният ефект от Наредбата не налага административни и структурни промени.

IX.СЪЗДАВАТ ЛИ СЕ НОВИ РЕГИСТРИ?

Не създават нови регистри.

X.ВЪЗДЕЙСТВИЕ ВЪРХУ МИКРО, МАЛКИ И СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ:

Акът засяга пряко МСП

Акът не засяга МСП

Няма ефект

Направените предложения за изменение на Наредба за условията и реда за финансиране на спортни клубове в община Генерал Тошево съответстват на принципа на равнопоставеност и не предвиждат различно третиране за различните групи субекти.

XI.ПРОЕКТЪТ НА НОРМАТИВЕН АКТ ИЗИСКВА ЦЯЛОСТНА ОЦЕНКА НА ВЪЗДЕЙСТВИЕТО:

Да

Не

XII. ОБЩЕСТВЕНИ КОНСУЛТАЦИИ.

На основание чл.26 от Закона за нормативните актове, проектът за изменение е публикуван на интернет страницата на Община Генерал Тошево за обществено обсъждане, като на заинтересованите лица е предоставен 30 дневен срок за предложения и становища или възражения. Докладна на Проекто-наредбата е в раздел „Общински съвет“, подраздел „Проекто - нормативни актове“ и в секция „Съобщения“.

XIII. ПОДПИС НА ОТГОВОРНОТО ЛИЦЕ:

Тази оценка на въздействието представя аргументирано вероятните ефекти от предложеното действие

Телефон : 057131/2020 , ел. поща: mail@toshevo.org

Име и длъжност : Надежда Колева, началник отдел „ОМДС“

